11Iro

HAms: Urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.06.2009 13:49:54

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.06.2009 14:06:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96838/answer/96840




YBaxkaeMmniii Urops! JleueHne He Ha3HaA4YaeTCsA OUCTAHIIMOHHO. BaM Hayilo HaliT¥ BO3MOXKHOCTD
TIOCETUTDH Bpada yposora 04Ho. MoxkeTe mpuexaTh KO MHe, s Befly IpueM B cy000Ty C yTpa. Yiayuwu.



